



కూసుమంచిలో కందాళకు గజమాల వేస్తున్న పట్టణ ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ నేతలు

# సంక్షేమ సారథి సీఎం కేసీఆర్

- బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలోనే రాష్ట్ర ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగులు
- కూసుమంచి ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి

కూసుమంచి, నవంబర్ 25: సంక్షేమ పథకాల సారథి సీఎం కేసీఆర్ అని పాలేరు ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలోనే తెలంగాణ ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగులు నిండాయని గుర్తుచేశారు. కూసుమంచి మండలంలో శనివారం పర్యటించిన ఆయన.. మండల కేంద్రంలో రాత్రి నిర్వహించిన రోడ్ షో, ప్రచారంలో మాట్లాడారు. వలస పాలకుల ఏలుబడిలో వెనుకబడిన తెలంగాణను అన్నీ రంగంలో ముందుకు తీసుకెళ్లిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దేనని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలకు దేశవ్యాప్తంగా గుర్తింపు లభించిందని అన్నారు. ఈ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగాలన్నా, ప్రజలు కలలుగన్న తెలంగాణ పూర్తి కావాలన్నా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మరోసారి విజయం సాధించాలని అన్నారు. అందుకోసం ప్రజలందరూ

కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. అలాగే, స్థానికుడినైన తాను ఇక్కడి ప్రజలతో కలిసి ఉంటున్నానని, వారి కష్టనుఖాల్లో పాల్పించుకుంటున్నానని అన్నారు. ప్రభుత్వ అందించే నిధులతో పాటు తన సొంత నిధులు కూడా వెచ్చించి గ్రామాల అభివృద్ధికి పాటుపడుతున్నానని వివరించారు. ఎన్నికల పుడు వచ్చే బయటి వ్యక్తులు ఎప్పటికీ శాశ్వతం కాదని అన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను అధిక మెజార్టీ అందించాలని కోరారు. నేల కొండపల్లి రోడ్డు నుంచి రామాలయం సెంటర్ మీదుగా బస్టాండ్ వరకు రా్యాలీలో కొనసాగింది. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, బానోత్ చంద్రావతి, తాళ్లూరి జీవన్ కుమార్, రామనహాయం బాలకృష్ణారెడ్డి, బానోత్ శ్రీనివాస్, ఇంటూరి బేబీ, ఇంటూరి శేఖర్, వేముల వీరయ్య, ఆసీఫ్, కొక్కి రేణి సీతారాములు పాల్గొన్నారు.

# కాంగ్రెస్ నేతలకు ఢిల్లీ పెద్దలే దిక్కు

- కానీ తెలంగాణ ప్రజలకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పెద్ద దిక్కు
- సంక్షేమంలో రాష్ట్రాన్ని దిక్కుచిగా నిలిపిన ఘనత బీఆర్ఎస్ దే
- బోనకల్లు ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజు

బోనకల్లు, నవంబర్ 25: కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వారి పార్టీకి చెందిన ఢిల్లీ పెద్దలే దిక్కుని జడ్పీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ మధిర నియోజకవర్గ అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజు విమర్శించారు. వారి అనుమతి లేకుండా కాంగ్రెస్ నాయకులు అడుగు కూడా ముందుకు వేయలేరని దుయ్యబట్టారు. కానీ తెలంగాణ ప్రజల పరిస్థితి అలా లేదని అన్నారు. వారికి సీఎం కేసీఆర్ పెద్ద దిక్కు అని స్పష్టం చేశారు. వారి అభివృద్ధి, సంక్షేమం కోసం ఆయన అహర్నిశలా శ్రమిస్తున్నారని అన్నారు. బోనకల్లు మండలంలో శనివారం పర్యటించిన ఆయన.. చిరునోములు, చొప్పుకట్ల పాలెం గ్రామాల్లో విస్తృతంగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మధిర నియోజకవర్గ ప్రజలు బీఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తే ఇక్కడి గ్రామాలన్నీ అభివృద్ధి పథంలో ముందుంటాయని అన్నారు. 15 ఏళ్లుగా ఇక్కడి ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న భట్టివిక్రమార్క కనీసం ప్రజలను కూడా

పట్టించుకోలేదని విమర్శించారు. ఘైగా తన పదవుల కోసం పాకులాడుతున్నారని దుయ్యబట్టారు. సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తుంటే కాంగ్రెస్ నాయకులు ఓర్వలేకపోతున్నారని అన్నారు. అందుకే ఆరు గ్యారెంటీ స్కీముంటూ ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. కాగా, గ్రామాల్లో కమల్ రాజుకు ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికారు. ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కొండబాల కోటేశ్వరరావు, బంధం శ్రీనివాసరావు, చేబ్రోలు మల్లికార్జున్, మోదుగుల నాగేశ్వరరావు, వేమూరి ప్రసాద్, షేక్ బీజాన్ బీ హుస్సేన్, కోటపర్తి హైమావతి, కొనకంచి నాగరాజు, తన్నీరు పుల్లారావు, వడ్డె నరేష్, బోయినపల్లి చంటి, ధరపాకుల రామకృష్ణ, బోడేపూడి నరసింహారావు, పిల్లెం వెంకటేశ్వర్లు, పండుగ సీత రాములు, షేక్ నజీర్, గద్దల రవీందర్, చల్లి ప్రసాద్, బంధం నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బోనకల్లు రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజు

# ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో.. ఇచ్చింది తక్కువ.. బుక్కింది ఎక్కువ..

ఖమ్మం, నవంబర్ 25: తెలంగాణ వెనుకబాటుకు కాంగ్రెస్ పార్టీయే కారణమని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ విమర్శించారు. వారి పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలూ అరిగోస పడ్డారని అన్నారు. వారు ఎంతో గొప్పగా చెప్పుకుంటున్న ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో పేదలకు ఇచ్చింది తక్కువని, ఆ పార్టీ నేతలు బుక్కింది ఎక్కువని దుయ్యబట్టారు. ఖమ్మం నగరంలో శనివారం పర్యటించిన ఆయన.. పలు డివిజన్లలో రోడ్ షోలు, ఇంటింటి ప్రచారాలు నిర్వహించారు. 21వ డివిజన్ లో పార్టీబంధం, మాణిక్యంనగర్, పాకబండబజార్లలో ప్రజలను పేరుపేరునా పలుకరిస్తూ, కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను గెలిపించాలని కోరుతూ ముందుకు సాగారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఖమ్మం భూమి పుత్రుడినైన తనను గెలిపిస్తే ఇక్కడి ప్రజల మద్దతి ఉంటానని, వారి కష్టనుఖాల్లో తోడునీడగా నిలుస్తానని అన్నారు. బయటి వ్యక్తులను ఆదరిస్తే వారు గెలిచినా, ఓడినా మళ్ళీ ఇక్కడ కన్పించరని అన్నారు. తాను మంత్రిగా ఉన్న ఈ ఐదేళ్లలో ఖమ్మంలో 2,500

- తెలంగాణ వెనుకబాటుకు కాంగ్రెస్ పార్టీయే కారణం
- బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకూ న్యాయం
- ఐదేళ్లలో 2,500 డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్లు నిర్మించి ఇచ్చాం
- ఖమ్మం ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అజయ్ కుమార్



రోడ్ షోలో మంత్రి అజయ్ కుమార్ పుస్తాన్ని ఆసక్తిగా వింటున్న డివిజన్ ప్రజలు

ఇళ్లలో తోడునీడగా నిలుస్తానని అన్నారు. బయటి వ్యక్తులను ఆదరిస్తే వారు గెలిచినా, ఓడినా మళ్ళీ ఇక్కడ కన్పించరని అన్నారు. తాను మంత్రిగా ఉన్న ఈ ఐదేళ్లలో ఖమ్మంలో 2,500 డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్లు నిర్మించి పేదలకు అందించామని అన్నారు. తనను మరోసారి గెలిపిస్తే 10 వేల మంది పేదలకు ప్రభుత్వ స్థలాలు పంపిణీ చేసి గృహాలక్ష్మి పథకం ద్వారా వాటిలో ఇళ్లు

నిర్మించి ఇస్తామని అన్నారు. గతంలో నగర ప్రజలంతా తాగునీటి కోసం అలమటించేవారని, కొంతమందితే ట్యాంకర్లతో నీళ్లు తెప్పించుకునేవారని గుర్తుచేశారు. కానీ తాను వచ్చాక ఇంటింటికీ నల్లా కనెక్షన్లు పెట్టించానని అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో మిషన్ భగీరథ ద్వారా శుద్ధజలాలు పంపిణీ చేస్తున్నామని వివరించారు. బీఆర్ఎస్ ను మరోసారి గెలిపిస్తే నూతన మ్యూనిసిపల్ అమలవుతుందని అన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో తనపై పోటీ చేస్తున్న వ్యక్తి గతంలో ఇక్కడ ఏ అభివృద్ధి చేయలేదని అన్నారు. కానీ ఇక్కడ తాను చేసిన అభివృద్ధిని అతను చేసినట్లుగా ఇప్పుడు చెప్పుకుంటూ ఇక్కడి ప్రజలను ఓట్లు అడగడం విడ్డూరంగా ఉందని విమర్శించారు. ఆయా డివిజన్లలో కార్పొరేటర్లు ఆళ్ల నిరీత, ప్రసాంతలక్ష్మి, కర్నాటి కృష్ణ, బీఆర్ఎస్ నేతలు అమరగాని వెంకన్న, పల్లా రాజేశ్వర్, షకీనా తదితరులు మంత్రికి ఘన స్వాగతం పలికారు.

# ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు అండగా నిలవాలి

వైరా టౌన్, నవంబర్ 25: నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ సీఎం కేసీఆర్ కు అండగా నిలవాలని ఖమ్మం ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు కోరారు. ఆయనను మళ్ళీ గెలిపించుకుంటేనే మరెన్ని పథకాలు అందుతాయని అన్నారు. మరోసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే నూతన మ్యూనిసిపల్ అమలచేయడం ద్వారా మరింత ప్రజలకు సంక్షేమ ఫలాలు అందిస్తామని అన్నారు. వైరా పట్టణంలో శనివారం పర్యటించిన ఆయన.. బీఆర్ఎస్ వైరా నియోజకవర్గ అభ్యర్థి బానోత్ మదన్ లాల్, వైరా ఎమ్మెల్యే రాములునాయకలతో కలిసి బ్రాహ్మణపల్లి, బోడేపూడి కాల్ని, 7, 8 వార్డుల్లో విస్తృతంగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఇప్పటి వరకూ బీఆర్ఎస్

- ఆయనను మళ్ళీ గెలిపించుకుంటేనే మరెన్ని పథకాలు
- వైరా పర్యటనలో ఖమ్మం ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు
- మాయమాటలకు మోసపోవద్దు: బానోత్ మదన్ లాల్



ర్యాలీ ముందు భాగాన గులాబీ జెండాలతో నడుస్తున్న ఎంపీ నామా, ఎమ్మెల్యే రాములు

ప్రభుత్వం అందించిన పథకాల ద్వారా లభించిన ప్రజలందరూ సీఎం కేసీఆర్ వెంటే ఉన్నారని స్పష్టం చేశారు. వారి దీవెనలతో కేసీఆర్ మరోసారి కూడా ముఖ్యమంత్రి అవుతారని

ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దేనని అన్నారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మదన్ లాల్ మాట్లాడుతూ.. కేవలం ఎన్నికల పుడు వచ్చి కొందరు నేతలు చెప్పే మాయమాటలకు ప్రజలు నమ్మవద్దని సూచించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు బోయినపల్లి కృష్ణ మూర్తి, చిత్తారు సింహాద్రియాద్వ, పసుపులేటి మోహన్ రావు, బాణాల వెంకటేశ్వర్లు, ముఖపాటి సీతారాములు, నంబూరి కనకదుర్గ, వేల్పుల పావని, కట్టా కృష్ణారావు, మద్దెల రవి, లాల్ మహ్మద్, చనమా విశ్వేశ్వర రావు, కాపా మురళీకృష్ణ, మాడినేని సునీత, దుర్గాప్రసాద్, కోటయ్య, కొత్తా వెంకటేశ్వరరావు, మోరంపూడి ప్రసాద్ రావు, ఏదునూరి శ్రీను, మరికంటి శివ, చిలకా కోటయ్య, పాల్వంచ రాజేశ్, చీకటి రాంబాబు, కృష్ణప్రసాద్, నరేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రైతుల గుండెల్లో కేసీఆర్ రారాజు

తల్లాడ, నవంబర్ 25: భూతల్లిని నమ్ముకున్న రైతన్నల గుండెల్లో సీఎం కేసీఆర్ రారాజుగా నిలిచిపోయారని సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి సంజయ్ వెంకటవీరయ్య పేర్కొన్నారు. అందుకే వారి దీవెనలతో ఆయన మళ్ళీ సీఎం అవుతారని స్పష్టం చేశారు. ఆ తరువాత అన్నదాతలకు ఆయన మరెన్ని సంక్షేమ పథకాలు అమలచేస్తారని అన్నారు. తల్లాడ మండలంలో శనివారం పర్యటించిన ఆయన.. బీఆర్ఎస్ నాయకులు సంభాని చంద్రశేఖర్, కొండూరు సుధాకర్లతో కలిసి రంగంబంజర, మల్లూరుతండా, పాత మిట్టపల్లి, గాంధీనగర్ తండా, గొల్ల గూడెం, మంగాపురం, రెడ్డిగూడెం, పినపాక, కేశవాపురం, ముద్దునూరు, కుర్నపల్లి గ్రామాల్లో విస్తృతంగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ..



సంజయ్ వెంకటవీరయ్య మండల ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు

కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎన్ని కుతంత్రాలు చేసినా కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం పట్టించుకోలేదని అన్నారు. యాసంగి సీజన్ రైతుబంధు పంపిణీకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వడం సీఎం కేసీఆర్ సంకల్పానికి భగవంతుడు అందించిన ఆశీర్వాదమని అన్నారు. అసలు ప్రపంచంలోనే అన్నదాతలకు పెట్టుబడి సాయం అందిస్తూ రైతు బాంధవుడిగా నిలిచిన ముఖ్యమంత్రి.. కేసీఆర్ మాత్రమేనని స్పష్టం

- అందుకే వారి దీవెనలతో ఆయన మళ్ళీ సీఎం అవుతారు
- అన్నదాతలకు మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలు అమలచేస్తారు
- తల్లాడ ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సంజయ్ వెంకటవీరయ్య

తినీధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాయల వెంకటేశ్వరరావు, దొడ్డా శ్రీనివాసరావు, దిరిశాల ప్రమీల, రెడ్డెం వీరమోహన్ రెడ్డి, దుగ్గిదేవర వెంకటే లాల్, దూపాటి భద్రరాజు, మాలోతు కల్యాణి, బద్దం నిర్మల, తేలపుట్ల స్వరాజ్యం, అయిలూరి లక్ష్మి, చింతల రేణుక, తూము శ్రీనివాసరావు, అయిలూరి ప్రదీప్ రెడ్డి, వజ్రాల రామిరెడ్డి, తూము వీరభద్రరావు, దూపాటి నరేష్ రాజు, శీలం శ్రీనివాసరెడ్డి, కట్టా రాము, అయిలూరి శివారెడ్డి, పోతురాజు వెంకటయ్య, జీవీఆర్, దిరిశాల దాసురావు, జొన్నలగడ్డ కిరణ్ బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.